

"漆黒の宇宙、時の彼方へ。" シチズン時計 CAMPANOLA「コスモサイン コレクション」 Vixen製オリジナルルーペ付き 特定店限定モデルが1月18日(木)発売

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、シチズン時計株式会社(本社:東京都西東京市)が特定店限定モデルとして発売する「CAMPANOLA(カンパノラ)コスモサイン コレクション」の特典として、ロゴ入りオリジナルルーペを制作しました。

Vixen製オリジナルルーペ付きの限定モデル「AO4016-11E」は、"真夜中の星空と漆黒の宇宙"を表現したデザインで、2024年1月18日(木)に150本限定で発売されます。限定モデルの取扱い店舗は「シチズン フラッグシップストア」および「シチズン プレミアムドアーズ」です。



特典のVixen製オリジナルルーペには、「CAMPANOLA(カンパノラ)」のロゴをデザイン。 28mm径の大きめなレンズを採用した覗きやすいルーペです。倍率6倍で時計の文字板などのディティールをしっかり観察できます。1/8インチおよび1mm単位のスケールも備えており、折りたたみ式でコンパクトに収納が可能。堅牢な金属ボディで永くご使用いただけます。



文字板に星座盤を載せた「コスモサイン コレクション」では、北緯35度で見られる4.8等星以上の恒星1,027個、アンドロメダ銀河やオリオン大星雲といった星雲・星団166個が「14版」を使用した精密な印刷で描かれています。さらに恒星の色は、表面温度の違いで4色を使い分けて再現されています。これらの精緻に描かれた星々を、ぜひビクセンのルーペでお楽しみください。

製品について詳しくは、下記の公式ブランドサイトをご覧ください。

CAMPANOLA ブランドサイト https://campanola.jp/index.html

CAMPANOLA COSMOSIGN COLLECTION コスモサイン AO4016-11E

限定150本、裏ぶたリミテッドエディションナンバー入、Vixen製オリジナルルーペ付

- <発売日>2024年1月18日(木)
- <価格>¥396,000(税抜¥360,000)
- <取扱店舗>
- ・シチズン フラッグシップストア
- ・シチズン プレミアムドアーズ
- <製品ページ> https://campanola.jp/collection/AO4016-11E.html

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

公式Facebook https://www.facebook.com/tonakaifanpage

公式X(旧Twitter) https://twitter.com/vixen_japan

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン

リレーションマーケティング部 広報宣伝課(担当:神山、宮田)

TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045

Email pr-info@vixen.co.jp